

扫二维码订报,还能拿奖品

全年仅需150元,订报热线81172106

本报10月16日讯(记者 杨擎) 亲爱的市民朋友们,2015年度齐鲁晚报开始征订了,全年仅需150元。此外,扫描本报二维码订报,还可获得赠品一份。欢迎大家拨打热线81172106订报。

近日,不少市民打来本报热线询问2015年度齐鲁晚报订报的问题。“每天早上到门市,都要先看看报纸又刊登了哪些新鲜事。”市民翟女士说,尤其是自从去年增加了《今日济阳》板块,每周五拿到报纸,都先看这个板块,非常贴近市民生活,栏目也很丰富。

“现在《今日济阳》已经成为每周五必读的板块了。”市民张先生也说,现在订晚报也特别实惠,以后还能免费阅读《今日济阳》。

2015年度的齐鲁晚报今起开始征订了,济南地区全年价180元/份,现优惠价150元/份,欢迎广大市民朋友积极订报。

去年11月8日,齐鲁晚报《今日济阳》在济阳人民的关怀和关注下成功创刊。一年来,我们一直秉承“全心全意为济阳人民服务”的办报宗旨,扎根济阳,服务济阳,已成为济阳地区

发行量最大,社会影响面最广的报纸。

在《今日济阳》创刊一周年之际,本报也为大家奉上额外的惊喜:即日起,凡扫描本报微信二维码订报的读者,即可获得本报送出的赠品一份:价值108元法国卡铂葡萄酒一瓶、价值50元红太阳开国大典一瓶、价值40元石里磨坊石磨面粉一袋、价值37.5元2015年度第一季度生活日报一份(以上赠品随机任选其一发放)惊喜多多,迅速订报吧!

此次活动将持续到11月底,市民扫描本报官方微信二

维码并关注后,将姓名、联系方式等信息发送给我们,我们将及时联系您!您也可以直接拨打本报热线电话81172106进行咨询征订。



官方微信公众
“齐鲁晚报今日济阳”

生活气象馆

周六天气

好晴朗

本报10月16日讯(记者 梁越) 本周二最低温为2-6℃,确实让市民寒冷了一把。接下来这几天气温又逐渐上升。伴随周六好天气,跟随本报一起到垛石镇参加柿子节,享受采摘乐趣吧。根据中国天气网显示,未来3日具体天气状况如下:

10月17日,晴,南风3-4级。最高气温26℃,最低气温12℃。

10月18日,晴转多云,南风微风。最高气温26℃,最低气温14℃。

10月19日,小雨,南风微风。最高气温23℃,最低气温14℃。

济乐高速新市段工程主体完工

本报讯 近日,记者在济乐高速新市段施工现场看到,济乐高速新市出入口办公楼已经完工,出入口道路正在紧张施工,工人们正忙着铺设柏油路面。

据了解,济乐高速新市段总长8公里,涉及该镇8个村。自2010年11月5日项目入驻新市以来,该镇在县济乐高速建设指挥部的领导下,本着保护群众利益,协调服务施工方的原则,积极配合施工方做好各项工作,着力解决高速公路建设中遇到的各种问题和困难。目前,工程主体已完工。接下来,将开展周边绿化带和边坡排水沟等建设工作,预计今年年底可实现全程通车。(徐春亮 田泽宪)

这些地方要停电

本报10月16日讯(记者 梁越)近日,济阳县因施工作出近期停电计划安排如下:

10月18日8:00-18:00,10千伏河南线停电,涉及范围:回河镇卢家、吴寨、沟杨及附近区域10家客户(咨询电话:84280086)。

10月18日7:30-18:00,10千伏兴河线、池波线停电,涉及范围:开发区管委会、济北中学、新华书店、三里井村、池波数据公司、金马运输有限公司、六福物业管理、污水处理厂、绿之润农业发展有限公司、铂源药业有限公司、力高升降机械有限公司及附近区域35家客户(咨询电话:84221842)。

10月18日6:00-11:30,10千伏新市线停电,涉及范围:新市镇张沙窝、碱厂、周家、褚家、挂家、大王及附近区域9家用户(咨询电话:84310889)。

10月18日6:00-14:00,10千伏市政2线停电,涉及范围:城里大队、东关、南关、县府(老院)、药材公司、韩家小学、济阳街道办事处、县医院(老院)、防疫站、实验小学、公安局、志远小学及附近区域46家客户(咨询电话:84221842)。

10月18日6:00-14:00,10千伏城工2线停电,涉及范围:彩印厂、烟草公司、实验幼儿园、窑头、供销社及附近区域10家客户(咨询电话:84221842)。

10月19日6:00-11:30,10千伏新棉线停电,涉及范围:新市镇政府、镇中学、前街、大庄、李坊、艾小、韩坊、董家及附近区域16家客户(咨询电话:84310889)。

10月19日7:00-18:00,10千伏镇北线停电,涉及范围:济阳马店、陶家、粮食口、赵胡、三里井、官坊、杜家、五里墩、马官寨、小官庄、洼里王、蔡家、棉纺厂、拌和厂、种子分公司、职业中专及附近区域42家客户(咨询电话:84221842)。

10月20日8:00-18:00,10千伏河南线停电,涉及范围:回河镇大杨、小杨、小吴、西吴、北吴、南吴、大仁岸、小仁岸、二十里、西仁岸、闫家、南张及附近区域12家客户(咨询电话:84280086)。

10月21日6:00-12:00,10千伏平淮线停电,涉及范围:回河镇马家、范屯、支家、大杨、后陈、北张、董家、卢家、申庄、淮里、小淮里、单家及附近区域14家客户(咨询电话:84280086)。

提个醒儿

这个周末去垛石摘柿子吧!

本报10月16日讯(记者 张健 通讯员 王新刚 王雪) 18、19日,济阳第六届柿子文化节拉开帷幕。金秋时节,约上朋友带上家人,周末到垛石镇柿子园采摘园采摘柿子,赏柿子园秋色,品金黄蜜柿。

“墙头累累柿子黄,人家秋获争登场。”金秋时节,垛石镇千亩柿子园里,火红的柿子挂满枝头。透着喜庆和吉祥的果实,像一只只红灯笼照亮了徒骇河畔的深秋,远远望去,宛如一幅蕴含着浓郁田园气息的美丽画卷。济阳第六届柿子文化节也在这良辰美景中快乐“开摘”了!

此外,今年的柿子节,将于10月18日、19日举办“第二届柿王评比大赛”和“第一届广场舞大赛”,届时游客可欣赏柿园秋色,可采摘品尝蜜柿,可观看带着浓浓乡村风情的广场舞,又可亲自参与互动小游戏。金秋十月,幸运与热情将始终陪伴你的周末休闲之旅!

环保局倡议

秸秆、落叶禁烧

本报10月16日讯(通讯员 赵倩) 近日,济阳县环境保护局向全县广大市民朋友发出《秸秆、落叶禁烧倡议书》。当前,秋收已接近尾声,秸秆禁烧工作也到了关键时刻,为了防止焚烧废弃秸秆、落叶、垃圾,达到保护生态环境、改善环境质量的目标。

严禁露天焚烧农作物秸秆,严禁将秸秆抛置于河道、沟渠及水库塘坝等水体中,采取秸秆还田的办法,开展综合利用。

将加大对落叶清扫力度,所有垃圾、树叶、杂草等可燃物都应运到指定地点处置,严禁在垃圾箱、果皮箱或其它地点焚烧垃圾和废弃物;垃圾集中堆放、集中转运、处理,禁止乱扔、乱抛。

广大朋友们,从保护环境、预防火灾事故和保护垃圾收集设施的角度出发,让禁烧成为自觉行为,确保不发生焚烧行为。让我们携起手来,合力而为,为创建一个环境友好、资源节约、生态文明的美好家园,做出积极贡献!

宝贝姓名: 高璐熠

宝贝昵称: 果果

宝贝年龄: 一周岁

宝贝性别: 小公主

济阳小明星

全新360度实景影棚开拍,小伙伴们行动起来吧...

拍摄地址: 开元大街国税局东邻金色童年

拍摄热线: 84237988 预约QQ: 119847738

微信扫一扫

今年干旱,玉米单产却创新高

工作人员称:气候是关键,田间管理更重要

本报10月16日讯(记者 张健 通讯员 许增海) 近日,记者在济阳县农业局土肥管理站了解到,济阳县垛石镇姜屯村现代农业示范园北园玉米攻关田亩产达到974公斤,远超2011年的亩产935.33公斤,创历史新高。今年异常干旱,土肥站工作人员称,气候直接影响农田产量,田间管理更重要。

11日-12日,济南市农业局、山东省农业厅连续两天组成专家组对济阳县实施的粮食高产创建项目进行了实打验收,经过实际测量面积、收获、现场脱粒、称重、去杂质、去水分等环节,垛石镇姜屯村现代农业示范园北园玉米攻关田亩产达到974公斤,创济阳县玉米单产历史最高纪录。

“气候是关键因素。”土肥站相关工作人员说,气候直接影响着作物的产量,今年气候干旱,玉米苗期自然嫩苗。玉米苗干旱自然扎根,根系发育好,保证了对养分的充分吸收。由于气候干旱少雨,玉米播种期早,生长迟缓,导致整个生育期延长,促进了玉米更好地灌浆和成熟。

此外,气候因素还导致病虫害较少,在干旱少雨的气候条件下,不利于农田害虫的生长和病害的大面积蔓延,对玉米更好地成熟也提供了有效的保证。

土肥站相关工作人员说:“除气候因素外,田间的管理同样重要。”之所以高产攻关田能有亩产974公斤的产量,与高产

攻关田内精细的田间管理、合理施肥等有效管理是分不开的。

由于今年的降水量较少,全市范围内都在积极抗旱,“今年浇上水的玉米田产量都不低。”土肥站相关工作人员说,抗旱成功的农田和浇不上水的农田产量差距是相当大的。通过统一取点和理论测产等手段,济阳全县平均亩产526公斤。

据了解,土肥站无论是什么样的气候和年景,都要合理施肥管理,及时地抗旱排涝。苗期轻施肥,玉米“大喇叭口期”的施肥量应占整个生长时期的50%,花粒期应该适当地补追肥。加强病虫害的防治工作,这样玉米才能相对高产。